



Перед судом предстанет 20-летний житель Смоленской области по обвинению в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета по Смоленской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего жителя Смоленского района в убийстве женщины (ч.1 ст.105 УК РФ). В середине апреля 2010 года на участке местности у автодороги «Москва-Минск» вблизи деревни Архиповка было обнаружено обгоревшее тело женщины. Благодаря грамотной и совместной работе следственных органов и оперативных подразделений личность потерпевшей была установлена, и вскоре задержан подозреваемый в совершенном преступлении. По версии следствия в ночь на 14 апреля 2010 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения на автодороге «Москва-Минск» вблизи деревни Архиповка встретил незнакомую ему 45-летнюю женщину, которая после ссоры с братом, проживающим в соседней деревне, возвращалась пешком домой в город Смоленск. Между молодым человеком и потерпевшей произошел конфликт из-за отказа последней вступить с ним в половую связь. В результате обвиняемый столкнул женщину в кювет, избил ее и затем задушил. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник поджог сухую траву возле тела женщины, а на следующий день перенес его вглубь низины обочины дороги и спрятал под ветками кустарника. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/748947>